

# Положительные и отрицательные качества человека



Мы живем в мире, где наше поведение диктуется социальными нормами и правилами. Но, как известно, из всех правил есть исключения. Одни граждане являются добропорядочными, а другие не считаются с мнением окружающих и переступают нравственность и даже закон. Все дело в том, что с рождения каждый из нас имеет положительные и отрицательные качества. Их проявление зависит от воспитания и умения справляться с различными стрессовыми ситуациями.



# «Качества»



# В обществе ценятся – адекватность, умение держаться с достоинством, доверие, аккуратность и благородство

- положительные качества это те, которые ведут личность к развитию;



- отрицательные качества – загоняют личность в тупик;

# Некоторые примеры проявления тех качеств, которые являются отрицательными:

- ложь, предательство, трусость, безволие и т. д.
- лицемерие, ложь, тщеславие, эгоцентризм, ненависть и нахальство.
- глупость, жадность, ворчливость, неряшливость.
- лень, мелочность, зависть, равнодушие, пессимизм.

# Стороны лучших качеств человека:

- изобретательность, смелость, отвага, выдержка, серьезность, мужество, отзывчивость, надежность и верность.
- добросовестность, трудолюбие, честность, пунктуальность, тактичность и коммуникабельность.
- внимательность, доброта, уступчивость, терпение, внимательность, надежность, верность и умение выслушать близкого человека и поддержать его.

Как бы то ни было, каждый человек  
вправе сам выбрать подходящую именно  
к нему модель поведения

Для равновесия природа создала добро и  
зло.

А какую сторону занять мы выбираем в  
течение всей жизни.

